

摘牌危机尘埃落定

少林景区 5A 复验涉险过关

据新华社郑州5月16日专电(记者 魏莘)备受社会关注的嵩山少林景区摘牌风波尘埃落定,记者从河南登封市政府获悉,日前由国家旅游局组织专家组对少林景区的暗访复验中,少林景区以971分通过复检验收。

2011年12月,地处世界文化遗产核心区的少林景区因管理混乱,被全国旅游景区质量等级评定委员会要求“限期整改”,如果整改仍

不合格就有可能被摘掉5A级的牌子。整改通知下达后,登封市提出“要以壮士断腕、誓不罢休和不达目标即辞职的决心”开展综合整治。

据介绍,整改期间投入资金1260万元,用于改善游览环境,完善服务设施。目前,涉及景区整改直接任务的9个方面541项全部整改到位,已进入常态化管理阶段。

嵩山风景名胜区委党委书记裴松宪

表示,他们将以这次危机复验为契机,进一步提升景区的管理水平,使景区实现数字化、智能化,走向智慧景区。

另据了解,按照我国《旅游景区质量等级的评定与划分》细则要求,1000分为满分,5A级景区最低标准为950分,少林景区仅高出及格线21分,可以说是涉险过关,景区的各项工作仍有较大提升空间。



洛河畔 大学生手拉手勇救落水者

14日傍晚,洛河畔秋风园水面,俩青年不慎落水。在附近散步的河南科技大学的学生们冲到河边,翻越护栏跳入河中,手拉手救出一名落水者,再次返回对第二名落水者施救时,无情的河水已将其吞噬。15日中午,记者见到救人的学生们时,他们很自责:眼睁睁看着一条鲜活的生命沉入水底,却无能为力,很难过!

(据《大河报》)

《我省俩驴友穿越雅鲁藏布江大峡谷遇险》后续

3名被困人员获救出山,他们如何熬过等待救援的日子?

用雪水与糌粑和着吃

核心提示

河南两名徒步旅游探险者雇用5名背夫,冒险进入雅鲁藏布大峡谷无人区,突遇雪崩造成人员伤亡,其中3人被困生死难知。接到求救消息已是雪崩事件发生的第五天了,当地政府接连派出四批救援队员,一场罕见的“绝地大营救”展开。5月15日下午,3名被困人员被成功解救。

“给大家添麻烦了”

5月14日上午8时,在得知3名被困人员已经开始向林芝县更章乡扎曲村方向下撤后,此次雪崩事故救援指挥部决定经老排龙村进山接应,记者获准随行采访。

15日早上7时30分,记者与指挥部一行16人从老排龙出发,沿排龙藏布大峡谷向扎曲村徒步行进。下午6时28分,记者见到了被几名救援队员抬着的魏峰。

魏峰被救援队员直接抬进雨棚,接过记者递上的一大杯热水,魏峰连喝了几口。表情难受的魏峰说想吸烟,记者为他点上一根。他说,在被困的日子里,夜里常常睡不着,都是靠吸烟熬过去的。魏峰说:“(我)没给河南人争光,给大家添麻烦了。”话音未落,两行眼泪就滑了下来。

至当晚8时,经米林县委副书记、救援总指挥杨波清点,此次雪崩事故的先遣队及第一批救援人员已经全部下山,无人受伤。

用雪化的水与糌粑和着吃

与魏峰一起被困的达瓦次仁是米林县派镇加拉村村长,事发后,伤势较轻的他一直在现场照顾两名伤者。

达瓦次仁说,他们被困的位置在西兴拉山山谷间一处三四平方米的小平地,仅仅能扎两顶小帐篷。“当时我也很疼,但我还是说‘你们先走,我留下来’。”达瓦次仁说,事发地没有水,自带的水喝完后,他就用塑料袋装上雪山上的积雪,用雪化的水与糌粑和着吃。

达瓦次仁说,在被困期间,他们身边的小雪崩、滚石不断,这对他们来说,是最危险的。幸运的是,这些雪崩和滚石没有伤害到他们。

“刚开始我们都觉得,这次可能无法生还了。后来大家想着,也许会有直升机来救我



5月15日,救援人员抬着获救伤员行走在峡谷中。 新华社记者 梁书斌 摄

们。一见到救援队过来,我们三个人都大哭了起来。”达瓦次仁说。

15日下午6时许,魏峰等3名伤员被送到西藏林芝地区解放军115医院救治。

救援人员翻越30座大山

“每天赶路十几个小时,感觉腿都不是自己的了,路上每人都磨破了两双鞋,很多队员脚都磨烂了。”救援队员、林芝公安消防支队参谋李斌说。为了赶时间,队员们每天要行进十多个小时。

“从这条大峡谷路线救人,要翻越30座大山,难以想象!”当地向导告诉记者,穿越“派镇—西兴拉山口—排龙”线路,一般要走一个月,救援队员找到并背出被困伤员,仅用12天,简直是奇迹!(综合新华社、《大河报》)

做生意、当警察、做工程

他用这些瞎话 一年多骗了仨女人

29岁的小钟是郑州人,有老婆孩子的他,以结婚为诱饵,让3个女人上了当。一年多的时间,他骗了十多万元。

谎说要结婚,频繁“借”钱

2010年冬天,小钟通过网络认识了王静,双方约了见面。因为需要表明自己有经济实力,小钟开着朋友的车赴约,还对王静撒谎,说自己是做工程的,母亲早已去世,有个后妈。

认识一个月后,俩人确立了恋爱关系,小钟还提出了要结婚。

2011年1月28日,小钟说在外边出了点事故,需要赔钱。由于卡里钱不够,王静当时和她妈妈说了这件事,妈妈认为刚认识不久就借钱不太好。但最后,王静还是凑了2000元钱打了过去。

没想到,这之后小钟不停地“借”钱。2011年3月,小钟说弟弟家生孩子,家里让汇5000元回去,王静后来才知道,这次小钟给的竟然是他老婆的银行卡号。再后来,母亲治病向她“借”10000元,迁户口向她“借”3000元等,“借”得越来越频繁。

王静说,最后小钟打电话说,医院确诊他得了胃癌。由于心里为小钟着急,王静又给了他近6000元钱。

谎言最终被揭穿

其实,王静也怀疑过,但被糊弄过去了。2011年10月,王静通过公安网查出小钟的户口信息,发现他有妻有女。但小钟解释说,这是为了能在拆迁中多分点钱,户口是托关系上的假户口,王静最终相信了。

至于结婚,小钟一直在推时间。先是说钱都投资到工程上了,再是“爷爷找人算过日子,寡妇年结婚不好,母亲刚去世,两年内不能结婚”。

疑心渐重的王静,开始找小钟的亲戚朋友核实情况。这才知道,小钟的父母都健在,母亲没有生病,小钟自己也从来没得什么“胃癌”。

原来,小钟在和王静相处的同时,还冒充民警和另一个叫高华的女人交往,用差不多的方式,骗了高华50000多元钱。2011年和吴蕾谈恋爱,骗取对方20000多元。

和妻子感情不和 还想骗点钱花花

今年4月16日,小钟被抓获归案。小钟说,之所以没有离婚还和这三个女子谈恋爱,一是和妻子感情不和,一直分居,想在外面找女人;二是本身没什么钱,想找女人骗点钱花花。

“我说自己是做生意的、做工程的、干警察的,以此为理由取得女孩的信任,然后骗她们说我得胃癌了、出车祸了、母亲有病住院了等,反正我和这三个女的交往,以种种理由骗钱花,这些钱现在都被我花完了。”小钟这样说。

受害的王静说:“他欺骗了我的感情,诈骗了我的钱财,还欺骗了其他无辜的女人,我希望他能够得到法律的严惩。”(《河南商报》供稿)

城墙修复后开裂 种爬山虎遮丑

据河南日报消息 开封城墙曾一度因年久失修略显破败,开封市有关部门实施了开封城墙抢救性保护工作。然而,近日,不少开封市民反映,开封城墙迎宾门至西南角内护坡,表皮大面积脱落,新抹的墙皮纷纷开裂、破损。相关部门称,相关单位已经在墙角种上了许多爬山虎,待到爬满墙头的时候,自然就看不到破损了。

现场:新修的城墙“掉皮儿”了

随后,记者来到开封,自迎宾门进入城内,顺着城墙内墙向西,没走多远便看到城墙内护坡大面积破损,墙皮开裂、掉落,堆积于墙角。记者一路走过,自迎宾门至西南角大约700米长的墙面上,有100余米的破损特别严重,整面墙参差斑驳,颇为显眼。

一位卖水果的老先生告诉记者,这段内墙是2008年开始修复的,刚修完时效果就不好,后来又在外表抹了一层墙皮,可没多久就出现了裂缝,经过日晒雨淋,到了冬天一上冻就开始掉皮,尤其是去年冬天,掉得特别厉害。

解释:工艺问题已经解决

“我们对于城墙的修复,其实大大改善了周边的环境。”开封市城墙管理所所长郭世军告诉记者,2008年,国家文物局批准了《开封城墙保护规划》,开封市政府实施了城墙抢救性保护工程及周边环境整治工程。

至于相关墙体破损的情况,该所业务部的周主任解释:开封城墙是外砖内土结构,本着“修旧如旧”原则,在内护坡的修复上,采用传统工艺与手法,墙体破损纯属工艺问题,并非一些群众猜测的偷工减料。

“目前在工艺层面上,这个问题已经解决了。”郭世军告诉记者,对于相关问题墙面该怎样补救的问题,郭所长表示,让这些墙皮继续自然脱落,等到破损特别严重的时候再进行修复。当然,现在这面墙确实有碍观瞻,相关单位已经在墙角种上了许多爬山虎,待到爬满墙头的时候,自然就看不到破损了。

小区绿化面积不够 砖上铺草皮凑

据河南商报消息 地板上能长出草坪?郑州凤凰台村一小区地板上,一夜间“冒”出一片草坪。这些草坪只要用手轻轻一拎,便与地面分离。

现场:花岗岩地板上“长”草

郑州市陇海路与未来路丁字路口东侧是凤凰台村部分村民的安置房。如今房子正在验收,但村民们并不满意,因为绿化面积太少,“只有房顶有点绿,路上光秃秃的”。

一位村民说,5月14日晚还是花岗岩地板砖的小区路面,15日一早“长”出绿油油的小草,这些草并非自然生长,而是铺设的一块块草皮。记者看到,该小区的楼间以及小区步行街上均铺设了草皮,土壤厚度约2厘米。

质疑:铺草坪是为应付验收

一位村民说,15日早上6时许,又有7辆满载草皮的货车开进小区。货车司机说,草皮是从中牟拉的,一车350元,“不知道用处”。

一名自称凤凰台村张书记的男子来安抚村民。“房子处于验收中,村里把地交给开发商了,绿化、建设村里不管。”不过,张书记也表达了对铺设草坪的不理解。“不应该铺,铺上也不会活。”他表示,开发商可能是为了应付外界来参观检查。

一位村民拿出一份盖有“郑州市金水区凤凰台街道办事处”公章的“小区规划图”,该村民称,目前铺设的草皮在这张图上并没有显示。

初衷是建花坛,施工方弄错了?

15日下午,郑州市城乡规划监察支队的工作人员来到现场,其中一位姓高的先生表示,该小区的绿化面积是25%,远没有达标。“他们铺设草皮就是为了达到这个绿化指标,否则将来会面临处罚。”

开发商一名负责人表示,他们的初衷是建花坛,弄土后再铺设草坪,但施工方弄错了。监察支队的高先生称,开发商已向它们承诺,返工重新修建花坛,土层达到20厘米,保证把草养活。